


Départ du petit oeuf

Laine ou coton, 1 crochet inférieur d'une taille a
celle préconisée pour le fil, de la bourre en flocon,
une aiguille a laine.

ml: maille en I'air ou chainette

ms: maille serrée

mc: maille coulée

suiv: suivante

augm: augmentation ( 2ms dans la méme m)
dim: diminution (2ms écoulées ensemble)

R1 dans une boucle magique: 1ml + 6ms + 1mc
pour fermer le cercle puis continuer en spiral

R2: 2ms dans chacune des 6ms suivante = 12ms
R3: 6 x (1Tms dans la m suiv + 1 augm ) = 18ms
R4: 1ms dans les 18ms suiv = 18ms

R5: 6 x (1ms dans les 2 ms suiv + 1 augm ) =
24ms

R6 et 7: 1ms dans les 24ms suiv = 24ms

R8: 6 x (1ms dans les 3 ms suiv + 1 augm ) =
30ms

R9 a 14: 1ms dans les 30ms suiv = 30ms

R15: 6 x (1ms dans les 3 ms suiv + 1 dim ) =
24ms

R16: 6 x (Tms dans les 2 ms suiv+ 1 dim ) =
18ms

Remplir avec de la bourre en flocon

R17: 6 x (1ms dans la m suiv + 1 dim ) = 12ms
R18: 6 dim =6ms

finir en coupant le fil, tirer la boucle et passer le fil
dans les 6 ms restantes, bien serrer et rentrer le
fil.

Broder a I'envie.

Départ du gros oeuf

R1 dans une boucle magique: 1ml + 6ms + 1mc
pour fermer le cercle, puis continuer en spiral
R2 : 2ms dans chacune des 6 ms suivante
12ms
R3 :
18ms
R4 : 6 x (1ms dans les 2 ms suiv + 1 augm)=
24ms

R5: 1ms dans les 24ms suiv = 24ms

R6: 6 x (1ms dans les 3 ms suiv + 1 augm)= 30ms
R7: 6 x (1ms dans les 4 ms suiv + 1 augm)= 36ms
R8: 1ms dans les 36ms suiv = 36ms

R9: 6 x (1ms dans les 5 ms suiv + 1 augm)= 42ms
R10: 1ms dans les 42ms suiv = 42ms

R11: 6 x (1ms dans les 6 ms suiv + 1 augm)=
48ms

R12 et 13: 1ms dans les 48ms suiv = 48ms

R14: 6 x (1ms dans les 7 ms suiv + 1 augm)=
54ms

R15: 1ms dans les 54ms suiv = 54ms

R16: 6 x (1ms dans les 8ms suiv + 1 dim) = 60ms
R17 a 28: 1ms dans les 60ms suiv = 60ms
Remplir avec de la bourre en flocon

6 x (1 ms dans la m suiv + 1 augm )

R29: 6 x (1 ms dans les 8ms. suiv +1dim)= 54ms
R30: 6 x (1 ms dans les 7ms. suiv +1dim)= 48ms
R31: 6 x (1 ms dans les 6ms. suiv +1dim)= 42ms
R32: 6 x (1 ms dans les 5ms. suiv +1dim)= 36ms
R33: 6 x (1 ms dans les 4ms. suiv +1dim)= 30ms
R34: 6 x (1 ms dans les 3ms. suiv +1dim)= 24ms
R35: 6 x (1 ms dans les 2ms. suiv +1dim)= 18ms
R36: 6 x (1 ms dans la ms. suiv +1dim)= 12ms
R37: 6 dim =6ms

Finir en coupant le fil et tirer la boucle. Passer le fil
dans les 6 ms restantes, bien serrer et rentrer le
fil.

Broder a I'envie.
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